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DPE THI CHINH THUC Moén thi: TOAN

Thoi gian lam bai: 90 phuat, khong ké thoi gian giao dé

MA PE THI 110

Cau 1: Trén méat phang toa d9, diém (—3,2) 1a diém biéu dién ctia s6 phiic nao sau day

,=—3+2 B. ,=—3+2 C. ,=—3+2 D. ,=—3+2
Cau 2: Trong khong gian , cho mat phang ( ):—2 +5 + —3=0. Vecto nao sau day la mot
vecto phap tuyén cua ( ) ?
»=(—2,5/1) B. 4,=(2,5-1) C. 1=(251) D. 3=(2,—-51)
Cau 3: Chohamsd = () cobang xét ddu ctia dao ham nhu sau
z |- -3 = 3 5 +00
f@| - o + 0 - 0 + 0 -

SO diém cuec tri ctia ham da cho la

4 B.3 C.2 D.5

Cau 4: Tiém can dung ctia d6 thi cia ham s6 = % la duwong théng c6 phuong trinh
A ==2 B. =1 C. =—1 =2
Cau5:Chohamsd ()= 2+3. Khéng dinh nao dwoi day diang

A. ()d = 3+3 + B. () =2 +

C. () = 2+3 + ()d=;+3+

Cau6:Cho >0va #1,khiddlog ¥ bang

A. -3 (®)2 C.3 D.—3

Cau 7: Cho khdi tru c6 ban kinh ddy = 4 va chiéu cao = 3. Thé tich ctia khéi tru da cho bang

48 B. 16 C.12 D. 36

Cau 8: Nghiém ctia phuwong trinh logs (3 ) = 21a

25 32
(A B. = C.32 D. 25

Cau 9: Trong khong gian , cho mat cau () c6 tam (0; — 2;1) va ban kinh bang 2. Phwong trinh
cua ( )la



A 2+ ( =22+ ( +1)?=2 B. 2+( +2)2+( —1)?=2
©2+( +2)2+( —1)?%*=4 D. 2+ ( —2)?+( +1)*=4
Cau10:Néu , ()d =6va , ()d =—5thi ;[ ()— ()]d bing

A -1 B. 1 C.-11 11
Cau 11: D6 thi nao dudi day c6 dang nhu duong cong trong hinh bén ?

A, =— 3+3 +1

B. = 3-3 +1

O
C. =—2%+42+1 v \/

D =24-42+1

Cau 12: Choham s6 = () c6 d6 thi la duwong cong trong hinh bén. Ham s¢
da cho dong bién trong khoang nao dudi day

A. (—o0;0)
B. (—11)

© o

D. (0; + o)

Ciu 13: Thé tich cua khéi lap phuong canh 4 la
A.8 ° B. 32 3 @643 D. 16 3

Cau 14: Phan thuc ctia s phitc =6 — 2 béng

A2 6 C.—-6 D. -2

Cau 15: Cho khdi chép c6 dién tich ddy =3 2 vachiéucao = .Thé tich ctia khdi chép da cho bang

Al (@) ® cle D. 33

Cau16:Neéu , ()d =3thi ;2 ()d bing

A.18 B. 2 @6 D. 3
Cau 17 : Trong khong gian , cho duong thang () di qua diém (2;2;1) va c6 mot vecto chi
phuwong = (5;2; — 3). Phuong trinh ctia ( ) la
=2+5 =2+5
A.{ =2+2 { =2+2
=1+3 =1-3
=5+2 =2+5
C.{ =2+2 D.{ =2+2
=—3+ =—1-3

Cau18:V6i lasonguyén duong batky, =5, cong thirc nao dudi day dung ?

A J



5 _ ! 5_ ! 5 _ ( —5)! 5 51
A. " BI( —5)! T ( -5)! C. T D.

~ (o)
Cau19: Tap xacdinh ctahamsd =7 la
B. \{0} C. [0, + o) D. (0, + o)

Cau 20: Cho cAp s6 nhan ( ) véi ; =3va , = 12. Cong bdi ctia cap s8 nhan da cho bang

4 B.9 C. -9 D. ;
Cau 21: Dién tich cua méat cau ban kinh  dwgc tinh theo cong thirc nao dwdi day ?
— 2 — 2 4 2 - 2
A =16 (®) =4 c =2 D. =
Cau22: Chohamsd = () c6bang bién thién nhu sau

T — 00 —1 1 +o0
!

y + 0 - 0 +

+
g

— 00
Gia tri ceec dai cia ham s6 da cho bang

A —1 C. 1 D. -5

Cau 23: D6 thi ctlaham s6 =— 4 —2 2 + 3 cat truc tung tai diém c6 tung do bang

3 B. 2 C 1 D. 0

Ciu24: Chohamsd ()= +1. Khéng dinh nao dwdi day dung ?

A ()= - + (B) ()= + +

C. ()= "'+ D. () = +

Cau 25: Tap nghiém cta bat phwong trinh 2 <51a

A. (= ilogs 2) (B)(—eoilog; 5)

C. (logs2; + o) D. (log;5; + )
Cau 26: Cho hai s6 phtic z= 5+ 2/ vaw = 1- 4i. SG phtic z+ w béng
a)e- 2. B. 4+ 6. C.- 4- 6i. D. 6+ 2i.
U
Cau 27: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(4;- 1;3). Toa do ctia vecto OA la
A. (- 41- 3). (B)4- 1.3). C. (- 413). D. (41:3).

5
Cau 28: Trén khoang (0;+¥ ), dao ham ciaham s6 y = x* la:



A. y¢= ix%. B. y¢= Sy % ©y¢= §x%. D. y¢= ix%.
5 4 4 9
Céu 29: V6i moi a, b théa man log, a’+ log,b = 8, khang dinh nao duéi day la ding?
A.a’b= 64. B.a’+b=64  Ca’+b=256  (D)ab= 25.
Cau 30: Cho hinh chép SABC c6 day la tam giadc vudng can tai C, AC = 3a va SA vudng gbc véi
mat phang ddy. Khoang cach tir B dén mit phang (SAC) bang

A 22, B. V2. ©z. p. %

2 2
Cau 31: Cho hinh léng tru dting ABC AiB C ¢4 tat ca cac canh bang nhau A c
(tham khao hinh bén). Géc gitta hai duong thang AA¢va BE bang
A. 60°. (B)45°. ) .

C. 90°. D. 30°. B’

Cau 32:Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(0;0;1) va B(21;3). Mit phang di qua A va vudng goc
véi AB c6 phuong trinh la:

A.2x+y+4z- 17= 0. B.2x+ y+4z- 4= 0.
C.2x+y+2z- 11= 0. (D)2x+y+22- 2= 0.
Ciu 33: Cho s6 phtic z théaman iz= 6+ 5. S phtic lién hop cua z la:
(A)z=5+6i. B.Z=-5+6. Cz=-5-6. D.z=5- 6.
Cau 34: Trén doan [- 21], hams§ y = x°- 3x*- 1 dat gid tri 16n nhat tai diém
A x=-1. B.x=-2 C.x=1. @x=0.

Cau 35: Tt mot hop chita 10 qua béng gom 4 qua mau dé va 6 qua mau xanh, 14y ngau nhién dong
thoi 3 qua. X4c sudt dé 1dy duoc 3 qua mau xanh bang

1 2 1 3
A. —x B. Sx —x D. Zx
30 5 ©6 5
n (Y 3 ' X + a \ n r /4 A . P“
Cau 36: Biét ham s6 y = 1 (a 1a so thuc cho truede, @' 1) ¢d do thi \
X \
nhu trong hinh bén. Ménh dé nao duwéi day dang? \
~ \\_\—\—_-
A.y¢>0 "x| j. B.y¢>0 "x' -1. —
C.y¢< 0 "x1 j. @y¢< 0 "x"' -1. \

Cau 37: Trong khong gian Oxyz, cho diém M(21;- 1) va mat phéng \



(P):x- 3y+ 2z+ 1= 0. Duong thang di qua M va vudng goc véi (P) cé phuwong trinh la:
A.x+2=y+1= z- 1

y B.x+2=y+1=z-1
1 -3 2 1 -3 1
@)X-Zzy-1=z+1)< D.x-2=y-1=z+1x
1 -3 2 1 -3 1
2

2

Cau 38: Néu ¢y f(x)dx = 3 thi ()[2f(x)- 1ldx béng

0
C. 8.

(a)a. D. 5.

Cau 39: Cho ham s6 f I - Wi
: X) =
au o ham s6 f(x) f3X2' 5

0

B. 6.

Khi x < 1 Gia st F languyén ham cta f trén | thoa
man F(0) = 2. Gid tri cia F(- 1)+ 2F(2) bang

A 11, B. 6. ©)o. D. 15.
Cau 40: C6 bao nhiéu sd nguyén x thoa man (3’(2 - 9)[log,(x + 30)- 5]£ 0 ?

(a)31.

B. 30. C. Vo s6. D. 29.

Cau 41: Cho ham sd bacba y = f(x) c6 do thi la duong cong trong hinh bén. S6 nghiém thuc phan biét
cta phwong trinh f(f(x)) =1 la

A. 9. B. 3.

, . N
Cau 42: C6 bao nhiéu s0 nguyén y sao cho ton tai x | g; 4x thoa man
273X2+xy - (1 + Xy)2712x 2

A. 27. B. 15. C. 12.

04
Cau 43: Choham s8 f(x) = x>+ ax®+ bx + ¢ véi a, b, ¢ 1a cac s8 thuc. Biét ham s&

duong y = fx)

g(x) = f(x)+ fi(x)+ f (x) c6 hai gia tri cuc tri la - 4 va 2. Dién tich hinh phang gi¢i han béi cac

B. 3In2. C. 2In2.

.In2. D. In6.

Cau 44: Cit hinh nén (N) boi mat phéng di qua dinh va tao véi mat phéng chita ddy mot goc béng
60°, ta dugc thiét dién la tam gidc déu canh 2a. Dién tich xung quanh cta (N) béng

A. 27pa’. B. 24/13pa’. @ﬁpaz.

D. \/Epaz.



Ciu 45: Xét cac sO phurc z, w thoama ‘Z‘ =1va ‘W‘ = 2. Khi ‘Z + jw+ 6- 8i‘ dat gid tri nho nhat,
‘Z - W‘ bang

V29 V221

X — X%

5 5

A. 3. B. V5. C.

Cau 46: Cho khdi hop chit nhat ABCD.AIB CID ¢4 déy la hinh vuong, BD = 4a, gbc giita hai mt
phang (A#BD) va (ABCD) bang 30°. Thé tich ctia khdi hop chit nhat da cho bang

A. 163" 5. 1803 . 485" ©"3e

9

x+1=

Cau 47: Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d :

z-1 . .
= 5 va mat phang

(P):2x + y- z+ 3= 0. Hinh chiéu vudng goc ctia d trén (P) la duong thang c6 phuong trinh:

A.X-1=Z=Z+1x B,X+1=L=Z'1x
4 5 13 3 -5 1
@X+1=Z=Z- 1)< D.X- 1=L=Z+1X
4 5 13 3 -5 1

Cau 48: Trén tap hop céc s6 phtic, xét phwong trinh z°- 2(m + 1)z+ m* = 0 (m 1a tham s& thuc). C6

bao nhiéu gia trj cia m dé€ phuong trinh d6 c6 nghiém z, théa man ‘ZO‘ =57

A. 4. B. 2. C.1. D)3

Ciu 49: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;- 3;2) va B(- 2,1;- 3). Xéthai diéfm M va N thay
ddi thudc mat phang (Oxy) sao cho MN = 1. Gid trj 16n nhat cua ‘AM - BN‘ bang

A M. B. V61. c. 37, ONTG

Cau 50: Cho ham s8 y = f(x) c6 daoham f¢x) = (x- 8)(x*- 9), "x 1 . Cébaonhiéu gia tri nguyén
duong

7. B. 6. C. 8. D. 5.

TRUONG THPT VINH VIEN

Lam Thanh Trung - V6 Nguyén Linh - Lé Van Doan - Lé Vin Quyén



